

新华时评

全面从严治党须臾不可松懈

新华社记者 王贤

曾经只有57名党员的中国共产党,一成立就确立了严格的入党条件和组织纪律。95年来,党要管党、从严治党是党一以贯之的方针。如今,我们党有8000多万名党员,在幅员辽阔、人口众多的世界第二大经济体执政,面临着艰巨的改革任务,承担着领导民族伟大复兴的光荣使命,更要从严治党,毫不松懈地抓好全面从严治党。

党的十八大以来,中央出台“八项规定”,以正风肃纪为突破口,以群众路线教育

实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育等为抓手,不断将全面从严治党引向深入。三年多来,党风政风为之振,带动民风社风持续向好,逐渐赢得民心这一最大的政治,营造出风清气正的政治生态。

办好中国的事情,关键在党。党要管党,才能管好党;从严治党,才能治好党。梳理我们党95年的发展历程,无论是革命战争年代的“三大纪律八项注意”,还是新中国成立初期

实践一再证明,加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。要扎紧党纪的笼子,把党的纪律烙印在全体党员特别是党员领导干部

未停歇,是党夺取政权、建设国家、永葆先进性的重要历史经验。然而,我们也要清醒地看到,党员干部主流是好的,但从查处的案件来看,腐败问题仍然时有发生,“四风”顽疾远未根除。这充分说明全面从严治党的艰巨性、复杂性和长期性。全面从严治党永远在路上,稍有松懈歪风就有可能反弹,消解掉来之不易的良好局面。

实践一再证明,加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。要扎紧党纪的笼子,把党的纪律烙印在全体党员特别是党员领导干部

干部的头颅里。一方面,“打虎拍蝇”脚步毫不停歇,纪律和规矩寸步不让;另一方面,要将全面从严治党向基层延伸,织密群众监督之网,让害群之马无处遁形。

我们党是靠革命理想和铁的纪律组织起来的马克思主义政党,纪律严明是党的光荣传统和独特优势。全面从严治党须臾不可松懈,越往后只会治党越严、执纪越严、问责越严。全党同志务必绷紧党纪这根弦,切实把全面从严治党的要求落到实处,永葆共产党员本色。

(新华社北京6月6日电)

河南省启动小麦托市收购

新华社郑州6月6日电(记者 马意群)记者6日从中储粮河南分公司获悉,新小麦收获上市,市场价格低于国家托市价。为切实保护种粮农民利益,经中储粮河南分公司等三部门申请,国家有关部门批准,河南省于6月6日全面启动小麦托市收购工作。

河南小麦产量占全国小麦总产量的四分之一。根据国家六部委《关于印发小麦和稻谷最低收购价执行预案的通知》,今年的小麦托市价格与去年持平,仍为小麦三等1.18元/斤。

在仓容准备上,今年河南省将深挖仓容潜力,采取加大去库存力度、维修改造和新建仓容、租赁社会仓容等措施,扩

大选点范围,对符合收购规定条件的各类粮食企业库点应设尽设;对仓容不平衡地区的个别不符合条件但有助于解决“卖粮难”的粮食企业,帮助其按照收购要求进行整改合格后,参与最低价收购,增加有效仓容,帮助解决农民“卖粮难”。

在收购结算上,中储粮河南分公司在河南省收购库点全面推广应用“一卡通”结算系统,坚持“谁来售粮、给谁付款”,严格“一车一检一结算”,所有粮款均由中储粮直属库直接支付给售粮人,从源头上杜绝“打白条”问题。同时,要求售粮经纪人签订及时兑付有关农户粮款的承诺,防止“次生打白条”的现象发生。

国务院医改办: 2020年基本实现家庭医生签约服务制度全覆盖

据新华社北京6月6日电(记者 胡浩)国务院医改办、国家卫生计生委等6部门联合制定《关于推进家庭医生签约服务的指导意见》6日正式公布。指导意见提出,到2020年,力争将家庭医生签约服务扩大到全人群,形成与居民长期稳定的契约服务关系,基本实现家庭医生签约服务制度的全覆盖。

指导意见提出,2016年,将在200个公立医院综合改革试点城市开展家庭医生签约服务,鼓励其他有条件的地区积极开展试点。重点在签约服务的方式、内容、收费、考核、激励机制等方面实现突破,优先

覆盖老年人、孕产妇、儿童、残疾人等人群,以及高血压、糖尿病、结核病等慢性病患者和严重精神障碍患者等。到2017年,家庭医生签约服务覆盖率达到30%以上,重点人群签约服务覆盖率达到60%以上。

现阶段家庭医生主要包括基层医疗卫生机构注册全科医生,以及具备能力的乡镇卫生院医师和乡村医生等。家庭医生团队为居民提供基本医疗、公共卫生和约定的健康管理服务,鼓励有条件的地区积极开展试点。重点在签约服务的方式、内容、收费、考核、激励机制等方面实现突破,优先

胡祖才: 积极探索将特大镇有序设市的模式

据新华社杭州6月6日电(记者 谢云捷)记者6日从在浙江苍南县龙港镇召开的“新生代中小城市培育专题研讨会”上了解到,目前,全国各地在培育中小城市、推进特大镇行政管理体制改革等方面开展了很多探索和试点,取得了很好的成效。国家发展改革委副主任胡祖才在会上表示,下一步要深入推进体制机制创新,加大扩权强镇和配套改革力度,扩大有效投资的关键途径。”

积极探索将特大镇有序设市的模式。

胡祖才说,我国国土空间大,人口密度高,但城市数量偏少,大中城市结构不合理,需要将有条件的县城和重点镇发展成为中小城市。“推进特大镇行政管理体制改革和设市模式创新改革试点,不仅中央有要求,而且群众有期盼,也是当前经济下行、民间投资下降背景下扩大有效投资的关键途径。”



6月6日,钦州市的学生们在刘永福广场吟诵《三字经》。当日,广西钦州市三千多名中小学生在刘永福广场,吟诵经典篇章,演奏传统民乐,在“我们的节日·端午”系列主题活动中与经典对话,感受端午节的历史底蕴与文化内涵。新华社记者 张爱林 摄

聚焦2016年高考

研究数据显示: “中小学教育”成为社会需求增加最多的职业

新华社北京6月6日电(记者 刘奕湛 吴晶)据第三方社会调查机构麦可思的一项研究数据显示,2015年,“中小学教育”是社会需求增加最多的职业类,就业比例为8.7%,与上一年相比增加了2.2个百分点。

日前,根据最新的2015届大学毕业生就业数据,麦可思研究院专门对哪些职业最热门、哪些职业遇冷进行了数据分析。

研究数据显示,2015届本科毕业生社会需求量(就业比例)增加最多的前5个职业类分别为“中小学教育”“互联网开发及应用”“金融(银行/基金/证券/期货/理财)”“医疗保健/紧急救助”“媒体/出版”。

“互联网开发及应用”的就业比例为5.2%,与2014届相比,增加了1.3个百分点。该职业类毕业生毕业半年后的平均月收入为5017元,在2015届本科毕业生社会需求量增加最多的5个职业类中最高。结合2010届至2015届毕业生就业数据还发现,从6届的就业数据可看出,本科毕业生从事“互联网开发及应用”职业类的比例在逐届增加,总计增加了3.4个百分点。

此外,2015届本科毕业生社会需求量降低最多的前5个职业类分别为“建筑工程”“机械/仪器仪表”“销售”“电气/电子(不包括计算机)”“机动车机械/电子”。其中,“建筑工程”是社会需求量降低最多的职业类,其就业比例为6.0%,与2014届相比,降低了1.6个百分点,毕业生毕业半年后的平均月收入为4025元。

值得注意的是,结合2011届至2015届毕业生就业数据可发现,从5届的就业趋势中可以看出,2011届至2014届本科毕业生从事“建筑工程”职业类的比例逐届增加,但在2015届骤降。出现这种情况,可能是受到房地产“去库存化”因素的影响,人力资源的社会需求量也随之降低。不过,该职业类2015届毕业生的社会需求量整体来看依旧较高,在2015届本科毕业生社会需求量降低最多的5个职业类中,就业比例仅低于“销售”。



6月6日,考生在河北邢台市第七中学考点查看考场信息。新华社记者 牟宇 摄

2016年全国高考 报名考生共940万人

新华社北京6月6日电(记者 刘奕湛)记者6日从教育部获悉,2016年全国高考报名考生共940万人,全国统一高考将于6月7日至8日进行,部分省(区、市)由于考试科目设置不同,9日仍安排有考试科目。

教育部要求各地教育部门要协调有关部门,在噪音治理、卫生防疫、防暑降温等方面进一步加强综合保障,使考生能在安心、舒心的环境中参加考试。同时,要会同当地残联,为残疾人考生提供有针对性的考试服务。

此外,教育部还提醒广大考生认真了解并熟知《考生须知》,提前做好各项考前准备。合理规划出行时间和路线,防止因交通、天气等原因耽误考试;严格按照考试规定,提前准备好身份证、准考证等证件以及必备的考试用具;诚信参加考试,不要携带各类无线通讯工具等违禁物品进入考场。



6月6日,宁夏无线电管理委员会银川市管理处的工作人员在银川二考点调试监测设备。新华社记者 王鹏 摄

农村里新来的“麦田创客”

新华社记者 宋晓东

当夕阳抛洒出最后一抹光彩,红彤彤的天际,金澄澄的麦地,丰收的中原便成了一幅调抹不开的油画,浓重的色彩娇艳欲滴。田埂边,眼望麦地丰收的情景,29岁的王灵光脸上洋溢着满满的幸福。

风投、众筹、IT……印象中,“创业”总要和这些“高大上”的词汇相联系,创业者总是在摩登写字楼里喝着咖啡、敲击电脑。而在河南,却有这么一群和王灵光一样的年轻人,高学历、高知识的他们放弃城市中的生活,回到麦田里端起大碗茶,开拓一片新天地,他们就是“麦田创客”。

2010年7月,当时还是河南农业大学1名学生的王灵光,不顾家人反对,在漯河市郾城区流转200亩地,建立现代农业高产示范基地,成立了合作社,开始农村创业。“当时有人笑话我回家种地还夸口说创业,可我坚信农民绝不是刨坑种地,有文化、懂技术、会经营、躬耕于田间地头的新型职业农民,是未来农业最先进的生产力,农村是创业的新蓝海。”王灵光说。

6年时间里,在王灵光的带领下,合作社不仅流转土地超过万亩,还形成种植、加工、销售生产的“一条龙”,和高产农业科技研究、应用与推广的“全链条”。王灵光推出的“农业技术外包”经营模式,实现了农业技术与资金的优势互补,成为规模农业规划种植和运营服务专家。

“麦田创客”不仅是麦田里的一道“新景观”,有文化、懂技术、学习快的高知识分子走进

麦田,实实在在地给农业生产注入了新活力。河南省社旗县郝寨镇“80后”女大学生唐道丽,放弃外企月收入过万元的工作,回到老家办起了农业合作社。郝寨镇土壤贫瘠,土层薄存不住墒,加上灌溉不便,一直以来农民都是望天收。为提高产量,唐道丽向专家请教、去外地学习,引入了小麦深松免耕施肥播种机和一系列保护性耕作技术,小麦产量翻了近1倍,2015年亩产达到1200斤。

“黄毛丫头”种地赢了“老把式”,60多岁的老农民白国庆输得心服口服。唐道丽说:“农业的发展潜力无限,农业的每一点进步都将带来社会的飞跃,在农村创业挑战无穷、机遇无限。”

“我不光是1个农民,更是1个农商,1个有商业头脑的农民。”这是何三杰对自己的定

位。2014年,华中农业大学毕业生何三杰放弃保研,回到老家河南夏邑承包200多亩地,做起了农民。在农村创业的两年时间里,何三杰看到农业和农民的希望。“我相信在不久的将来,农民不再是一种身份认同,更是一种职业认同,而这种认同汇集的力量,将是推动农业发展的最强动力。”何三杰说。

当初逃离土地的大学生,如今成了回归土地的农民CEO。在中原大地,农业成为越来越年轻人钟情的创业新蓝海,而“麦田创客”们也成为活跃农村经济、破解“三农”难题的生力军。

“看到成片的麦地,我心里头就有说不出的兴奋。只要用心去干,土地就是我的舞台。”王灵光说。

(新华社郑州6月6日电)

位。2014年,华中农业大学毕业生何三杰放弃保研,回到老家河南夏邑承包200多亩地,做起了农民。在农村创业的两年时间里,何三杰看到农业和农民的希望。“我相信在不久的将来,农民不再是一种身份认同,更是一种职业认同,而这种认同汇集的力量,将是推动农业发展的最强动力。”何三杰说。

当初逃离土地的大学生,如今成了回归土地的农民CEO。在中原大地,农业成为越来越年轻人钟情的创业新蓝海,而“麦田创客”们也成为活跃农村经济、破解“三农”难题的生力军。

“看到成片的麦地,我心里头就有说不出的兴奋。只要用心去干,土地就是我的舞台。”王灵光说。

(新华社郑州6月6日电)

声明

●兹有邓国芝所有的房屋坐落于平桥区平昌关镇陈店,房屋产权证号为信房权证平昌字第14-3-3-321号,为混合结构,层数2层,建筑面积145.09平方米,因保管不善丢失,特声明作废。

邓国芝
2016年6月3日

●兹有吴鸿雁的教师资格证证书(编号:96411662100072),因不慎丢失,特声明作废。

声明人:吴鸿雁
●兹有信阳市运输集团有限责任公司光山客运公司

豫S72806号宇通牌ZK6100H车辆,车架号:LZYTBD6071015629,发动机号:A3522701361,因已到经营年限,车辆属黄标车在报废之列,已在交警部门备案,特声明取消挂靠关系,该车辆如果发生任何责任与本公司无关。

特此声明
信阳市运输集团有限责任公司光山客运公司
2016年6月4日

●兹有王成毕业于信阳农业高等专科学校微生物技术专业,其专科毕业证书(证书编号:113261201206122522),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有息县众城人力资源服务有限公司经股东会一致同意,拟向当地工商部门申请注销,请与该公司有关的债权人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告
息县众城人力资源服务有限公司
2016年6月6日

注销公告

兹有信阳市浉河区霞光电子科技有限公司经股东会一致同意,拟向当地工商部门申请注销,请与该公司有关的债权人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告
信阳市浉河区霞光电子科技有限公司
2016年6月6日

注销公告

兹有信阳市浉河区宇翔科技开发有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与该公司有关的债权人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告
信阳市浉河区宇翔科技开发有限公司
2016年6月6日

注销公告

兹有信阳市平桥区万事达汽车租赁有限公司经股东会一致同意,拟向当地工商部门申请注销,请与该公司有关的债权人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告
信阳市平桥区万事达汽车租赁有限公司
2016年6月6日

注销公告

兹有信阳兴农物业服务有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与该公司有关的债权人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告
信阳兴农物业服务有限公司
2016年6月6日

公告

尊敬的纳税人:为了更好地服务纳税人,根据国、地税合作工作实施方案,进一步统筹优化办税资源,实现国、地税深度合作,浉河区国家税务局办税服务厅和浉河区地方税务局纳税服务分局将整体搬迁至新办公地点。自2016年6月1日(周三)起,新办公场所正式对外办理涉税业务,浉河区地税局(中山路)原办税服务厅6月1日起停止对外办公,浉河区国税局(大庆路)原办税服务厅延长办公至6月27日。望广大纳税人相互转告,由此带来的不便,敬请谅解!

新办税服务厅地址:浉河区五星路弘昌运动城斜对面(热带雨林对面)

咨询电话:
0376-6251801(国税)
0376-6265982(地税)

工作时间:周一至周五上午8:00-12:00,下午3:00-6:00(5月1日-9月30日)

特此公告
浉河区国家税务局
浉河区地方税务局
2016年5月31日